

## 正 誤 表

「糖尿病治療のための注射手技マニュアル」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
88	図 1	メドトロニック社提供	日本メドトロニック提供
88	図 2	出典の記載なし	出典として以下を追記 ・日本メドトロニック提供
89	図 3	メドトロニック社提供	日本メドトロニック提供
89	図 4	出典の記載なし	出典として以下を追記 ・日本メドトロニック提供
96	図 1	メドトロニック CGM-iPro®2	メドトロニック iPro®2
96	図 1	出典の記載なし	出典として以下を追記 ・日本メドトロニック提供

2013年9月18日

株式会社南江堂